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Matematika A2 vizsga Név:
2014. janius 3., 9-11., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolsé harom feladatbol osszesen el kell érni 30%-ot!
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1. (2+6 pont) Mondja ki és bizonyyitsa be a pozitiv tagt Z an végtelen sorra vonatkozd gyokkrtitériu-
n=1
mot!

2. (a) (3 pont) Definidlja az A € R"*™ matrix determinansat!

1 1 -1 2
(b) (8 pont) Legyen A = Z g _01 2 ! Hatarozza meg A determindnsét sormiiveleteket se-
-1 2 3 5

gitségével olyan méatrixra hozva, ahol a f6atlo alatt 0-k vannak!

(c) (8 pont) Hatérozza meg A determinansat a 2. sor szerint kifejtve, majd a 3 x 3-as determinansokat
a Sarrus-szaballyal szamolja kil
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(a) (8 pont) Definidlja az [[[}, f(x,y, z)dV harmasintegralt!

(b) (2 pont) Mi az [[[, f(z,y,z)dV harmasintegral fizikai jelentése f(z,y,z) > 0 fiiggvény esetén!
1 ha-nm<z<-%

4. (7 pont) Hatarozza meg az f(x) = -1 ha—-% <z< 3 fliggvény Fourier-soranak elsé négy
1 ha £ <z <m

nemnulla tagjat!

5. (6 pont) A =

O = =
=

0
1 |! Hatérozza meg az éQ + é_l matrixot!
1

6. Legyen f(x,y) = 22 + y>.

(a) (3 pont) Hatarozza meg a v = (—3,4) iranyt iranymenti derivaltat az (1,2) pontban!
(b) (8 pont) Hatarozza meg, hogy melyik pontban lesz az érintésik parhuzamos a 2z +4y + 2z =5
sikkal!

7. (7 pont) Hatarozza meg az R sugart gémbbe irhato legnagyobb térfogatt téglatest oldalainak hosszat!
(A szélssérték jellegét nem kell ellendriznil)

8. (6 pont) Hatarozza meg a D = {(z,y) : 0 < z < 1,z < y < 1} tartoméany felett az f(z,y) = 22 + ¢
fliggvény altal generalt feliilet és a D tartomany kozotti rész térfogatat!

9. (7 pont) Hatarozza meg a z = 2% + y? forgdsparaboloid és a z = /22 + y2 kip kozti tartoményon az
f(z,y, z) = z fiiggvény harmasintegraljat!



